



关注人防  
关爱生命

——咸宁市人民防空办宣

银行卡被人绑定扣走5200余元

## 是自己女儿所为还是另有他人?

本报讯(记者 葛利利)近日,咸安的张先生(化名)有些不解,银行卡在身上,从未绑定过微信或者QQ,但是卡里的钱莫名其妙地被财付通分14次扣走了共计5200余元。11日,记者陪同张先生来到银行,经过一番查询发现,嫌疑人指向张先生自己的“熊孩子”。

昨日下午,记者在张先生的手机短信上看到,3月7日下午6:30分开始,张先生就收到了多笔财付通交易的短信。第一笔被扣了28.5元,后又转回了28.5元。第二笔被扣28.5元,又转回了28.5元。而从晚上7:46分开始,共有14笔交易,被扣走了5200余元。

“这个钱有几十块,也有上千块。”

张先生说,最小的一笔交易是28.5元,最大的一笔交易为3000元。

卡在手上,这些扣款如何产生的?这些笔钱又去了哪里?记者随后带着张先生找到了银行卡开户行。银行工作人员了解后表示,钱是从第三方支付平台财付通扣走的。如要弄清钱的去向,需要拨打财付通的客服电话。

随后,银行工作人员用张先生的手机拨通了财付通客服电话,经过询问后得知,张先生的银行卡被一个名为“小寒”的QQ号所绑定,3月7日当天就是这个“小寒”通过QQ购物和转账等方式转走了张先生银行卡内的钱。

“不可能啊,我的银行卡从未绑定QQ号。”张先生十分疑惑,卡明明是自

己的名字,为何别人可以绑定。对此,财付通客服人员表示,QQ号绑定银行卡需要满足三个条件,即身份证号、密码和银行预留的手机号。

“很可能是您身边人所为,你要查一下身边人是否绑定了你的银行卡。”财付通客服人员建议。

银行工作人员在张先生的QQ号亲人一栏里,查到了名为“小寒”的QQ号,资料显示这个“小寒”是女孩,今年14岁。张先生表示,他的女儿也是14岁,但是不能确定“小寒”就是他女儿。

“我女儿在寄宿学校读书,我会到学校和孩子确认,确定是不是孩子转的。”张先生说,一旦查实是孩子转走,他会找孩子谈心,弄清钱款去向。

信用卡逾期被冻结?

## 男子轻信“银行”短信被骗8000元

本报讯(记者 葛利利 通讯员 甘仕友)“您的信用卡逾期影响征信,现已冻结……”收到这样的短信你会怎么做?近日,咸安的陈先生收到这条短信后慌了,结果掉入骗子的圈套被骗8000多元。

3月8日晚上9时许,陈先生在家中玩手机,收到一条“某银行”发来的短信。短信内容显示,其信用卡因逾期被冻结。看到短信的陈先生一下子慌了

神,于是立即拨打了短信内提供的“客服号码”。

电话拨通后,陈先生向对方询问了信用卡的事情,对方称可以快速解冻,但前提是重新绑定一张新的银行卡。急于解冻的陈先生立即取出一张银行卡,并按照对方的要求把银行卡的卡号和个人信息都告诉对方。期间,对方还询问了陈先生这张卡内有多少钱,并让陈先生不要挂电话,称稍后会有一个验证码

发到其手机上,通过验证后,他的卡就解冻了。

果然,不一会儿陈先生便收到一条验证码短信,心急的他也没在意,当即把验证码提供给了对方。

随后陆续又收到了两条银行的扣款短信,共被扣款8000余元,看见扣款短信,陈先生这才幡然醒悟,立即报警。

目前,警方正在调查此案。

### 休闲好时光

近日,我市气温逐步回暖,一扫之前的阴雨天气,气温直逼20℃。许多市民趁着晴好天气,纷纷走出户外,享受休闲时光。

(记者 张仰强)



## 我市本周晴雨相间

最高气温回升至21℃

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 戴建伟)昨日,市气象台发布一周天气预报,未来一周我市有两次降水过程,其他时间晴天到多云,气温明显回升,最高气温达到21℃。

最新气象资料分析,未来一周我市有两次降水过程,分别在13日受高空

弱波动影响,有弱降水,16夜间~17日受高空槽东移影响,又有一次降水过程。其他时间晴天到多云,气温明显回升,早晨部分地区有雾。

具体预报,12日晴天到多云,偏北风1~2级,气温6~21℃。13日多云有短时小雨,偏北风1~2级,气温9~

15℃。14日多云,偏北风1~2级,气温8~19℃。15日晴天到多云,偏北风1~2级,气温7~18℃。16日多云转小雨,偏北风1~2级,气温8~15℃。17日小到中雨,偏北风1~2级,气温10~14℃。18日多云,偏北风1~2级,气温9~18℃。

### 酒驾惹祸 男子为隔顿酒买单

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 王旭)中午喝酒后不敢开车,晚上开车路遇交警,经呼气式酒精检测仪检测,仍达到酒驾标准。近日,一男子因“隔顿酒”驾驶证被暂扣六个月,记12分并罚款2000元。

3月9日晚,省高警崇阳大队民警在杭瑞高速公路崇阳收费站执勤时,一辆正欲驶来的白色吉普越野车突然紧急刹车,民警迅速上前查看情况。只见车内驾驶位的男子满脸通红,称自己“开错路了”。民警迅速要求其下车,经呼气式酒精检测仪检测,男子体内酒精含量达72mg/100mg,属饮酒后驾驶机动车。

据男子李某交代,他刚才突然停车,是因为看到前方有交警检查,有些心虚,下意识地刹车躲避。当天中午,李某组织单位员工周末团聚,一时兴起喝了几杯酒,本以为晚上再驾驶车辆不会有问题,没想到体内酒精含量还有这么高。

最终,李某因饮酒后驾驶机动车,被处以罚款2000元,驾驶证记12分,暂扣六个月的处罚。

### 喝酒惹事 醉汉打车拒付费

本报讯(记者 葛利利 通讯员 孙晓华)深更半夜的,夜班出租车司机最怕遇到难缠的醉汉。这不,的哥陈师傅日前就遇到了这么一位醉汉,上车后胡言乱语不说,到了目的地后硬是不愿意支付车费。无奈之下,陈师傅只好报警求助,好在咸安公安分局永安派出所民警及时赶到,协调让醉汉支付了车费。

3月4日晚11时许,陈师傅驾车在温泉城区拉了一名乘客到咸安城区。该乘客上车时,陈师傅闻到乘客身上有一股酒味,但是他举止还算正常,并且明确说出了目的地。当陈师傅将车子开到目的地咸安城区某地时,乘客就不肯给钱直接开门下车要走。陈师傅赶紧拦住乘客讨要说法,但是乘客借着酒劲,坚持说身上没有带钱。面对如此不讲理的乘客,陈师傅一筹莫展。无奈之下,陈师傅只好拉着乘客报警。

好在民警很快赶到现场,见到民警后,乘客酒醒了大半。民警严肃批评了乘客,并责令他支付车费。面对民警批评,乘客终于认识到自己的错误,拿出手机将车费通过微信扫码方式支付,同时表示以后会控制饮酒,不会占别人的便宜。